



УКРАЇНА  
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я

15 квітня 2024 року

м. Чернігів

№ 235

Про створення прийомної  
сім'ї та влаштування дитини

Відповідно до статей 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», абзаців 9, 13, 14 статті 1, статей 11, 12 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», із змінами, керуючись статтями 256<sup>1</sup>, 256<sup>2</sup>, 256<sup>3</sup>, 256<sup>4</sup> Сімейного кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 565 «Про затвердження Положення про прийомну сім'ю», із змінами, розглянувши пропозиції управління (служби) у справах дітей міської ради, заяву подружжя ... , ... року народження, та ..., ... року народження, які зареєстровані та проживають за адресою: вулиця ..., будинок ..., квартира ..., місто Чернігів, висновок управління (служби) у справах дітей міської ради про можливість створення прийомної сім'ї громадянами України ..., ... та доцільність влаштування дитини, позбавленої батьківського піклування, ..., ...року народження, до прийомної сім'ї та відповідність його інтересам дитини, довідку Чернігівського обласного центру соціальних служб про проходження навчання (курсу підготовки) кандидатів в опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі від 15 березня 2024 року, рекомендацію про включення до Єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів як потенційних прийомних батьків ..., ... від 26 березня 2024 року, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Створити прийомну сім'ю на базі сім'ї ..., ... року народження, ..., ... року народження, за адресою: вулиця ..., будинок ..., квартира ..., місто Чернігів.

2. Влаштувати 24 квітня 2024 року на виховання та спільне проживання до прийомної сім'ї дитину, позбавлену батьківського піклування, ..., ... року народження.

Рішенням Чернігівського районного суду Чернігівської області від ... року, єдиний унікальний № ..., ...та ... позбавлені батьківських прав відносно їх малолітньої дитини, ....

Дитина тимчасово перебуває у родині рідної сестри ... за адресою: вулиця ..., будинок ..., квартира ..., село ... Чернігівського району Чернігівської області.

... має повнолітніх сестер: ... та ..., які проживають в селі ... Чернігівського району Чернігівської області. Малолітніх, неповнолітніх братів та сестер не має.

Місцем походження ..., як дитини, позбавленої батьківського піклування, є село ... Чернігівського району Чернігівської області.

Дитина перебуває на первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у службі у справах дітей Любецької селищної ради.

... перебуває на обліку дітей, які можуть бути усиновлені у службі у справах дітей Чернігівської районної державної адміністрації з ...

3. Дитина, позбавлена батьківського піклування, ..., житла та майна на праві власності або на праві користування не має.

4. Згідно з пунктом 17 Положення про прийомну сім'ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 565, персональну відповідальність за життя, здоров'я, фізичний та психічний розвиток прийомної дитини, ..., покласти на прийомних батьків, ... та ...

5. Управлінню (службі) у справах дітей міської ради (Зінченко О. Г.) підготувати проект договору між прийомними батьками та виконавчим комітетом міської ради про влаштування дитини на виховання та спільне проживання у прийомній сім'ї; надати прийомним батькам документи на дитину, передбачені законодавством; здійснювати контроль за умовами проживання та виховання дитини; один раз на рік готувати звіт про стан утримання і розвитку дитини у прийомній сім'ї; у п. 5 договору про влаштування дитини на виховання та спільне проживання у прийомній сім'ї вказати, що прийомні батьки проінформовані про те, що ... перебуває на обліку з усиновлення, дитина може бути усиновлена іншими громадянами, але при цьому, за наявності кількох осіб, які виявили бажання усиновити одну і ту ж дитину, переважне право на її усиновлення будуть мати прийомні батьки.

6. Чернігівському міському центру соціальних служб (Мазур Л.О.) закріпити за прийомною дитиною, ..., соціального працівника для забезпечення соціального супроводу, надання комплексу послуг, спрямованих на створення належних умов функціонування прийомної сім'ї та надавати управлінню (службі) у справах дітей міської ради щорічну інформацію про ефективність функціонування прийомної сім'ї.

7. Департаменту соціальної політики міської ради (Марчук І.П.) здійснювати призначення та виплату державної соціальної допомоги на дитину, грошового забезпечення прийомним батькам у межах видатків, передбачених у державному бюджеті; здійснювати зазначені виплати на дитину, грошового

забезпечення прийомним батькам щомісяця до 20 числа.

8. Управлінню охорони здоров'я міської ради (Малець О.О.) сприяти підписанню декларації з лікарем педіатром та забезпечити проходження двічі на рік прийомною дитиною, ..., медичного огляду та здійснення диспансерного нагляду за нею; надавати управлінню (службі) у справах дітей міської ради щорічний звіт про стан здоров'я дитини, дотримання прийомними батьками рекомендацій лікарів.

9. Управлінню освіти міської ради (Білогура В.О.) забезпечити право на здобуття дошкільної, загальної середньої освіти, а у разі потреби – забезпечити індивідуальне навчання прийомної дитини, ...; надавати управлінню (службі) у справах дітей міської ради щорічний звіт про рівень розвитку та знань дитини, наявність шкільного одягу та шкільного приладдя, систематичне відвідування уроків та своєчасність і якість виконання домашніх завдань, відвідування дитиною гуртків, секцій, позашкільних заходів, участь прийомних батьків у вихованні дитини, тощо.

10. Управлінню у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради (Семенець В.Г.) забезпечувати пільговим оздоровленням прийомну дитину, ...

11. Рекомендувати начальнику Чернігівського районного управління поліції головного управління Національної поліції в Чернігівській області (Парфентьев В.М.) щорічно подавати управлінню (службі) у справах дітей міської ради звіт дільничного інспектора поліції про відсутність проявів асоціальної поведінки з боку прийомних батьків та дитини, яка виховується у прийомній сім'ї.

12. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови – керуючого справами виконкому Фесенка С. І.

Секретар міської ради

Олександр ЛОМАКО

Заступник міського голови-  
керуючий справами виконкому

Сергій ФЕСЕНКО